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ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΕΚΔΟΤΗ

Το παρόν βιβλίο αποτελεί ανεξάρτητη, ανεπίσημη έκδοση και δεν είναι εξουσιοδοτημένο, 
αδειοδοτημένο, χορηγούμενο ή εγκεκριμένο από τη Netflix, τη Sony Pictures Animation, 

το KPop Demon Hunters, τους δημιουργούς, τους παραγωγούς του ή οποιονδήποτε 
συνδεδεμένο φορέα. Όλα τα εμπορικά σήματα, σήματα υπηρεσιών, χαρακτήρες και 

συναφή στοιχεία αποτελούν ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.

Το παρόν βιβλίο ζωγραφικής προορίζεται αποκλειστικά για ψυχαγωγικούς σκοπούς. 
Το περιεχόμενο, τα σχέδια και οι δραστηριότητες που περιλαμβάνονται αποτελούν 

πρωτότυπες δημιουργίες των συγγραφέων/εκδοτών και δεν αναπαράγουν ούτε 
ισχυρίζονται ότι εκπροσωπούν το επίσημο έργο. Οποιαδήποτε ομοιότητα με πραγματικά 

πρόσωπα, ζώντα ή τεθνεώτα, ή με πραγματικά γεγονότα είναι καθαρά συμπτωματική.

Δεν υπάρχει πρόθεση παραβίασης πνευματικών δικαιωμάτων ή εμπορικών σημάτων.
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ΑΑππεελλεευυθθέέρρωωωωσσσεε 
ττηη δδηημμιιοουυρργγιικκόόττηηητττάάάά σσσσσοοοου 

κκααιι δδώώώσσεε ζζωωωωήήή 
σσεεε κκάάθθεε σσεελλίίδδαα μμεεε χχχρρρρώώώώώμμμα!

Ακόμα και οι κυνηγοί δαιμόνων χρειάζονται λίγη χαλάρωση!
Το Ανεπίσημο βιβλίο ζωγραφικής για τους φανς του KPop Demon Hunters
είναι η τέλεια ευκαιρία να καθίσεις, να ξεκουραστείς και να γεμίσεις 
με ενέργεια μέσα από απλές σελίδες ζωγραφικής, που γιορτάζουν 
όσα κάνουν την ταινία ξεχωριστή. Περιλαμβάνει cozy εικονογραφήσεις, 
σχεδιασμένες στο χέρι, εμπνευσμένες από λεπτομέρειες που οι φανς 
λατρεύουν και από τη μαγεία του KPDH. 
Από τα signature όπλα και το αγαπημένο ramen της Rumi, της Mira 
και της Zoey, μέχρι την ιδιαίτερη σύνδεση του Derpy με τον Jinu 
και το απίστευτο outfit της Abby, κάθε σελίδα ξεχειλίζει 
από ενέργεια και K-Pop λάμψη!

Με δεκάδες διασκεδαστικά σχέδια, το Ανεπίσημο βιβλίο ζωγραφικής 
για τους φανς του KPop Demon Hunters είναι η ιδανική απόδραση της 
φαντασίας για όλες τις ηλικίες!

Η K. Camero είναι εικονογράφος και γραφίστρια 
που μεγάλωσε φροντίζοντας Tamagotchis και πιάνοντας Pokémon. 

Ζει στο Όκλαντ της Καλιφόρνιας.

Απόλαυσε ένα χαλαρωτικό διάλειμμα ανάμεσα 
στις μάχες σου με τους δαίμονες

Άφησε τη φαντασία σου ελεύθερη με μαρκαδόρους, 
ξυλομπογιές, gel pens ή glitter

Ζωγράφισε, διακόσμησε και μοιράσου τις δημιουργίες σου με φίλους


